
 PROTOKÓŁ  Nr XX/04

z sesji Rady Miejskiej w Iłowej
z dnia  31 sierpnia  2004r

odbytej w Gminnym Centrum Kultury  i Sportu w Iłowej, przy ul. Żagańskiej 15

Pan  Przewodniczący Rady  na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad (na 15
radnych w sesji uczestniczyło 13 radnych)  i otworzył  obrady XX  sesji Rady Miejskiej w Iłowej.

W sesji uczestniczyły następujące osoby:
1) Brzezicki Józef
2) Kirsz Bronisław
3) Kobyliński Bogusław
4) Kowalczyk Jacek
5) Kraszewski Witold
6) Michalczuk Anna
7) Rodak Jerzy
8) Rymarowicz Krystyna
9) Słomiński Tomas
10)Sygnowski Zygmunt
11)Szubryt Emil
12)Świergoń Marzena
13)Trybus Jan

Nieobecni:  Handzlik Piotr
                    Smaga Edward

W związku z obecnością wymaganej liczby   osób, obrady  sesji są prawomocne.

Ponadto w sesji uczestniczyły  osoby  zaproszone:
1) Edmund Grześkowiak – Radca Prawny Urzędu Miejskiego w Iłowej
2) Janusz Kaniecki - podinspektor
3) Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
4) Ewa Pasternak-Jerz  - Skarbnik Gminy
5) Aleksander Janus - Burmistrz
6) Maciej Siemiątkowski – Komendant Komisariatu Policji w Iłowej

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił  następujący  porządek obrad:
I.  Sprawy regulaminowe.
    1. Otwarcie sesji i  powitanie.
    2. Stwierdzenie quorum.
    3. Przedstawienie porządku obrad.
    4. Zgłoszenie (odczytanie) uwag i poprawek do porządku obrad (zatwierdzenie 
        zmian i poprawek do porządku obrad).

                                        Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej
II. Obrady.
     1. Przedstawienie sprawozdania z działań w okresie między sesjami  przez:

- Burmistrza  Iłowej,
- Przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w Iłowej.
     2.Interpelacje, wolne wnioski  i zapytania radnych.

– Informacja  z realizacji  inwestycji  ujętych w budżecie Gminy Iłowa na 2004
rok w zał . Nr 1 do uchwały Nr 136/4/XIX/04 w/g stanu realizacji na dzień 18
sierpnia 2004 roku – referuje Kierownik Referatu Gospodarki Gminy



3.Przyjęcie uchwał w sprawie:
1) zaciągnięcia długoterminowego kredytu w 2004 roku – referuje Skarbnik Gminy
2) zaciągnięcia długoterminowej pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu  Ochrony
Środowiska i Gospodarki Wodnej w 2004 roku – referuje Skarbnik Gminy

3) zmian w uchwale budżetowej na 2004r. Gminy Iłowa – referuje Skarbnik Gminy
4) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletnich Programów

Inwestycyjnych Gminy Iłowa na lata 2003-2005 wraz z ustaleniem limitu
wydatków na realizację tych programów – referuje Skarbnik Gminy

5) wyrażenia zgody na nabycie do gminnego zasobu nieruchomości, nieruchomości
Agencji Nieruchomości Rolnych – referuje Kierownik Referatu Inicjatyw
Gospodarczych

6) zwolnienia z obowiązku zbycia w drodze przetargu nieruchomości dzierżawionej
na  podstawie umowy dzierżawy zawartej co najmniej na 10 lat i zabudowanej na
podstawie zezwolenia na budowę – referuje Kierownik Referatu Inicjatyw
Gospodarczych

7) przyjęcia zmiany w Statucie Łużyckiego Związku Gmin – referuje Sekretarz
Gminy
 4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  Rady Miejskiej.
5. Odpowiedzi na interpelacje radnych.
6. Zakończenie  XX sesji Rady Miejskiej w Iłowej.

                                   Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej

Do porządku obrad nie wniesiono uwag.

PRZEBIEG OBRAD
Ad. II pkt 1
Pan  Aleksander Janus – Burmistrz 
przedstawił  sprawozdanie z podjętych działań między  sesjami tj. za okres od   30.06.2004r. do
30.08.2004r.
W okresie tym  były  podejmowane następujące działania:
– w dniach 29.06.  do  2.07.04r  Burmistrz brał  udział  w szkoleniu  Burmistrzów w m.  Łukęcin

zorganizowanym  przez  Wojewodę  Lubuskiego.  Tematem  szkolenia  były  sprawy  z  zakresu
obronności, sytuacji kryzysowych oraz administracji publicznej,

– 29.07.04r Burmistrz uczestniczył w spotkaniu zorganizowanym przez Starostę Żagańskiego, na
którym dokonano  wręczenia  nagród dla  najlepszego  dzielnicowego.  Konkurs  zorganizowany
przez Komendę Wojewódzką  Policji i Gazetę Lubuską wygrał nasz dzielnicowy z Komisariatu
w Iłowej pan Kazimierz Gardziej,

– w dniu  2.08.04r  Burmistrz  brał  udział  w spotkaniu członków Łużyckiego  Związku Gmin w
Żarach, na którym wybrano oferenta na wykonanie studium wykonalności kolektorów głównych
z miejscowości Gozdnica i Wymiarki oraz m. Jankowa, Szczepanów, Konin,

– w dniu  5.08.04r  Burmistrz  uczestniczył  w  spotkaniu  w  Zielonej  Górze  z  nowo  powołanym
Wojewodą Lubuskim,

– dnia 6.08.04r Burmistrz spotkał się z lekarzem stomatologiem, który wyraził chęć świadczenia
usług w Koninie Żag.,

– w dniu 16.08.04r odbyło się  spotkanie z panią  Prezes Spółki Omega z Redutowy, na którym
omówiono sprawę spłaty zadłużenia Spółki,

– dnia  27.08.04r  Burmistrz ponownie  spotkał  się  z  lekarzem stomatologiem,  gdzie  omówiono
zakres robót  do wykonania,  celem otwarcia gabinetu z dniem 1 października 2004r.   Usługi
wykonywane będą w ramach funduszu zdrowia,

– dnia 28.08.04r  Burmistrz brał udział  w imprezie zorganizowanej przez Wójta Wymiarek pod
nazwą Bory Dolnośląskie,

– dnia  29.08.04r  na  zaproszenie  Starosty  i  Wójta  Niegosławic,   Burmistrz  uczestniczył  w
dożynkach w m. Rudziny gmina Niegosławice.



Z zakresu załatwiania spraw w Referacie Gospodarki Gminy:
– dnia 30.06.br w Żarach odbyło się posiedzenie Łużyckiego Związku Gmin, gdzie został

 uchwalony Plan Gospodarki Odpadami i Program Ochrony Środowiska dla gmin zrzeszonych w
Związku,

– dnia  30.06.br   w  Gorzowie  z  udziałem  przedstawicieli  Ministra  Środowiska  i  Urzędu
Marszałkowskiego  odbyła  się  konsultacja  w  ramach  programu  krajowego  w  sprawie
odprowadzania  i  oczyszczania  ścieków.  Zaakceptowano  program odprowadzania  ścieków  z
Gminy Wymiarki, Gozdnicy i całej Gminy Iłowa do oczyszczalni w Iłowej,

– 2.07.br w Iłowej w Vitrosiliconie odbyło się regionalne forum w sprawie recyklingu opakowań,
w tym opakowań szklanych,

– 6.07.br  w  siedzibie  Redakcji  Rzeczpospolita  w  Warszawie  odebrano  dyplom  “Złota  Setka
Samorządów” Gmina Iłowa  w tym rankingu zajęła 31 miejsce w Polsce i pierwsze miejsce w
Województwie Lubuskim,

– również  dnia 6.07.br w siedzibie firmy AS 24 w Warszawie odbyły się  konsultacje w sprawie
porozumienia  o wspólnym finansowaniu drogi gminnej w Czernej będącej również dojazdem do
nowo budowanej stacji AS 24,

– 7.07.br przekazano plac budowy dla FUX POL Modrzyca  pod  budowę  sieci wodociągowej i
kanalizacji ulic Dolanowo i Żaków,

– 8.07.br.  odbyła  się  narada  Burmistrzów  Iłowej,  Gozdnicy  i  Wójta  Wymiarek   z  udziałem
przedstawiciela Instytutu Ochrony Środowiska w sprawie  planowanej wspólnej budowy sieci
kanalizacyjnej,

– 20.07.br w Wymiarkach zakończono opracowanie wspólnej koncepcji odprowadzania ścieków
do  oczyszczalni  Iłowa  wymaganej  przez  Urząd  Wojewódzki  i  Ministerstwo  Ochrony
Środowiska,

– 21.07.br odbyła się narada w sprawie budowy sieci kanalizacyjnej Dolanowo-Żaków w związku
z koniecznością zmiany przekrojów przewodów na wniosek Firmy PREUSSAG, która dostarcza
system kanalizacji,

– 22.07.br  odbyła  się  wizja  wiaduktu  przy ul.  Ogrodowej  w  Iłowej  z  udziałem Powiatowego
Inspektora Nadzoru Budowlanego,

– również  22.07.br  rozstrzygnięto  przetarg na budowę  drogi gminnej w Czernej.  Wpłynęła  do
przetargu tylko jedna ważna oferta, która została przyjęta,

– 29.07.br na posiedzeniu Zespołu Uzgadniania Dokumentacji zatwierdzona została dokumentacja
na budowę przyłącza wody z sieci miejskiej do nowego cmentarza w Iłowej,

– 30.07.br  w  Żarach  odbyło  się  posiedzenie  Łużyckiego  Związku  Gmin  głównie  na  temat
realizacji budowy Zakładu Odpadów w Marszowie i projektu budowy sieci przesyłowej ścieków
w obrębie oczyszczalni Iłowa,

– 2.08.br  podpisano porozumienie z AS 24 w sprawie współfinansowania budowy drogi gminnej
w Czernej,

– 17.08.br zakończono wycinkę drzew pod  budowę drogi i zlecono karczowanie korzeni, zebrania
gleby  urodzajnej  oraz  dowiezienia  pospółki  w  celu  przekazania  terenu  pod  budowę  drogi
gminnej w Czernej,

– 24 i 26.08.br wizytowano budowę drogi w Jankowej Żagańskiej,
– 26.08.br skierowano do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska  w Zielonej Górze dwa

wnioski  o  dofinansowanie  w  2005  roku  monitoringu  sieci  kanalizacyjnej  i  budowę  sieci
centralnego ogrzewania w Szkole Podstawowej w Iłowej,

– 27.08.br w związku z zamiarem przekazania drogi powiatowej ul. Piaskowej do zasobu Gminy
skierowano pismo do Starosty Powiatu Żagańskiego, jako warunek przejęcia drogi, przekazanie
kompletnego projektu budowlanego i dotacji na rozpoczęcie modernizacji drogi ul. Piaskowej w
Iłowej w 2005 roku,

– 27.08.br  skierowano  pismo  do  Zarządu  Dróg  Wojewódzkich  w  Zielonej  Górze  i  Urzędu
Marszałkowskiego  o przyśpieszenie  modernizacji drogi wojewódzkiej nr  296 Żagań-Lubań  z
budową obwodnicy Iłowej i Czernej,

– 30.08.br z Nadleśniczym z Nadleśnictwa  Żagań uzgadniano sprawę wycinki drzew pod budowę



skrzyżowania w Czernej, którego realizacją budowy  zajmie się Zarząd Dróg Wojewódzkich, ale
zgodnie  z  wcześniejszymi  ustaleniami  wycinką  drzew zająć  musi  się  Gmina.  Uzgodniono  z
Nadleśniczym, że istnieje możliwość przekazania budynku Nadleśnictwa do zasobów gminy, w
którym znajdują się dwa wolne lokale mieszkalne, które można wykorzystać na lokale socjalne,

– wydano 13 decyzji o wykreśleniu przedsiębiorców z ewidencji działalności gospodarczej,
– wydano 15 zaświadczeń o wpisie przedsiębiorców do ewidencji działalności gospodarczej,
– wydano 5 decyzji o zatwierdzenie projektu podziału nieruchomości,
– wydano 3 decyzje o wygaśnięciu zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych,
– wydano 18 zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych,
– nadano numer porządkowy budynkowi mieszkalnemu.

W zakresie Referatu Inicjatyw Gospodarczych rozpatrywano następujące sprawy:
– w dniu 2.07.br Komisja Przetargowa przeprowadziła dwa pierwsze przetargi na sprzedaż

nieruchomości  zabudowanej  położonej  w  Iłowej  przy  ul.  1  Maja  6  (budynek  USC)  oraz
nieruchomości  niezabudowanej – działka nr 351/4 położonej w Jankowej Żagańskiej. Obydwa
przetargi nie przyniosły rozstrzygnięcia ze względu na to, iż nikt nie wpłacił wadium,

– w  dniu  12.08.br  Komisja  Przetargowa  przeprowadziła  drugie  przetargi  na  sprzedaż
nieruchomości:  zabudowanej  położonej  w  Iłowej  przy   ul.  1  Maja  6  (budynek  USC),
nieruchomości  niezabudowanej  –  działka  nr  351/4  położonej  w  Jankowej  Żagańskiej  oraz
niezabudowanej  ozn.  Nr  464/1  w  Iłowej  przy  ul.  Ogrodowej.  Przetargi  nie  przyniosły
rozstrzygnięcia  ze względu na  to,  iż  nikt  nie  wpłacił  wadium.  W tym samym dniu Komisja
przeprowadziła pierwsze przetargi na sprzedaż nieruchomości niezabudowanych: ozn. działką nr
336/2 w  Szczepanowie , ozn. działką nr 10/1 w Wilkowiskach, ozn. działką nr 1038 w Iłowej
przy ul. Blacharskiej,  ozn. działką  nr 347/16 w Czernej oraz działką nr 480 w Iłowej przy ul.
Ogrodowej.  Przetargi na działki nr 1038 i 347/16 nie przyniosły rozstrzygnięcia ze względu na
to, iż niekt nie wpłacił wadium. Pozostałe przetargi rozstrzygnęły sie pozytywnie,

– w  dniu  9.07.br  podpisano  umowy  notarialne  dot.  sprzedaży  lokalu  mieszkalnego  na  rzecz
najemcy przy ul. Pałacowej 3/2 oraz sprzedaży nieruchomości zabudowanej na rzecz dzierżawcy
w Iłowej przy ul. 1 Maja,

– w dniu 10.08.br podpisano umowy notarialne dot. uwłaszczenia gruntem pod garażem przy ul.
Ogrodowej,  sprzedaży lokali  mieszkalnych  na  rzecz najemców przy ul.  Hutniczej  1/6  i  ul.
Traugutta 25/8 oraz sprzedaży nieruchomości niezabudowanych położonych w Iłowej: przy ul.
Ogrodowej  działka  nr  464/2,  przy ul.  Żeromskiego  działki  nr  1070 i  1071/2  oraz  przy  ul.
Piaskowej nr 625/1,

– w dniu 12.08.br wyznaczono do sprzedaży  (podejmując zarządzenia): działkę nr 198 w czernej
(przy węźle  planowanej  autostrady)  w  drodze  przetargu  ograniczonego  ze  względu  na  brak
dostępu do drogi publicznej; działki nr 760/2 i 760/4 w Iłowej przy Placu Wolności (sprzedaż
gruntu na rzecz użytkownika wieczystego) oraz działki nr 276/11, 276/12 i 277/2 (jako jedną
nieruchomość); nr 277/3 i 277/6 w Iłowej przy ul. Poniatowskiego w drodze przetargów ustnych
nieograniczonych z przeznaczeniem pod zabudowę mieszkaniową,

– w  wyniku  podjętych   starań  w  Urzędzie  Marszałkowskim  Gmina  Iłowa  otrzymała
dofinansowanie  z  funduszu  SAPARD  na  realizację  zadania  inwestycyjnego:  “Modernizacja
drogi gminnej w Jankowej Żagańskiej etap II – teren zabudowany”. W dniu 19 lipca br została
podpisana  umowa  z  Agencją  Restrukturyzacji  i  Modernizacji  Rolnictwa  w  Gorzowie  na
dofinansowanie  zadania  w  wysokości  628  864,74  zł.  Koszt  całego  zadania  wyniesie  988
008,19zł.  Prace w wykonaniu drogi są wysoko zaawansowane,

– wykonano rozbudowę oświetlenia wsi Borowe i Czerna,
– dokonano montażu znaków drogowych na ul. B.Chrobrego i Drzymały,
– wykonano przepust i nawieziono żwiru na drogę przy ul. Żagańskiej za stacją paliw,
– zmodernizowano chodnik przy ul. Kolejowej przez Wojewódzki  Zarząd  Dróg,
– wykonany został remont przepustu  - rowy  za m. Borowe przez Wojewódzki Zarząd Dróg,
– przy  współudziale  Spółki  “INTRA”,  która  zakupiła  rury  i  Zarządu   Wojewódzkiego  Dróg

wykonano częściowo przykrycie rowu przy  drodze wojewódzkiej w m. Borowe.



W zakresie Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych:
– w  dniu  27.07.br  podpisano  umowę  z  Firma  Budowlaną  “Buremo”  na  demontaż  urządzeń

kotłowni i roboty budowlane w budynku kotłowni Szkoły Podstawowej w Iłowej,
– w dniu 29.07.br zakończono remont dachu biblioteki miejskiej,
– w dniu  5.08.br   podpisano  umowę  z  firmą  “EL-GAZ”  Wiesław  Wrzesiński  na  wykonanie

technologii kotłowni gazowej o mocy 450 KW dla ogrzewania budynku szkoły podstawowej i
gimnazjum,

– w dniu 12.08.br zakończono remont i oddano do użytkowania pomieszczenia w budynku przy ul.
Żeromskiego 25 dla potrzeb USC i Klubu Pracy,

– w dniu 24.08.br zakończono  remont  pomieszczeń  w budynku Szkoły Podstawowej w Iłowej
przy ul. Kolejowej,

– trwają prace przy  wymianie instalacji elektrycznej w budynku gimnazjum,
– w  dniu  26.08.br  Burmistrz  wydał  decyzję  zezwalającą  na  założenie  przez  Stowarzyszenie

Oświatowe “Mała Szkoła” w Koninie Żag. Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Koninie Żag.

Przewodniczący Komisji stałych Rady Miejskiej złożyli sprawozdania z pracy Komisji  za
okres między sesyjny.

Ad. II pkt 2
Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
Pan Emil Szubryt – Radny
1) Odnośnie wysypiska śmieci – poprosił, żeby opracować terminarz zbiórki odpadów

 wielkogabarytowych (dwa razy w roku).
2) Zobowiązać Spółdzielnię Mieszkaniową w Żaganiu do umieszczenia na osiedlu mieszkaniowym

na ul. Borowskiej pojemników do segregacji odpadów.

Pan Józef Brzezicki – Przewodniczący Rady Miejskiej
1) Pogratulował Komendantowi Komisariatu Policji w Iłowej najlepszego dzielnicowego.
2) Poprosił o częstsze na terenie miasta patrole piesze (młodzież  codziennie w godzinach

wieczornych przestawia ławki przy  pomniku na ul. Pułaskiego), występuje nagminne
zaśmiecanie miasta.

3) Jeżeli PKP nie odpowiada na pisma dot. zabezpieczenia  swoich budynków, zaproponował
zwrócenie się o interwencję do Państwowej Inspekcji Nadzoru Budowlanego.

Pan Bogusław Kobyliński – Radny
Zwrócił uwagę panu Szubrytowi (nieobecny na posiedzeniu komisji w dniu 25.08.br.), że pan
Chudoba na posiedzeniu komisji zapoznał komisję z materiałami wysłanymi do PKP.

Pan Zygmunt Sygnowski – Radny
Dodał, że na tym samym posiedzeniu komisji sprawa segregacji odpadów została wyjaśniona
również przez pana Chudobę.

Pan Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
Przedstawił informację z realizacji inwestycji ujętych w budżecie Gminy Iłowa na 2004 rok w zał.
Nr 1 do uchwały Nr 136/4/XIX/04 w/g stanu realizacji na dzień 18 sierpnia 2004 roku.
Ad. II pkt 3
Przyjęcie uchwał w sprawie:
1) zaciągnięcia  długoterminowego  kredytu w 2004 roku 
Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Przedstawiła projekty dwóch uchwał łącznie, tj. zaciągnięcia długoterminowego kredytu w 2004
roku oraz zaciągnięcia długoterminowej pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony
Środowiska i Gospodarki Wodnej w 2004 roku.. Wyjaśniła, że długoterminowy kredyt i pożyczkę z
Wojewódzkiego Funduszu  Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej zaciąga się na
dofinansowanie wydatków związanych z realizacją zadań inwestycyjnych:



– budowa sieci kanalizacyjnej wraz z przykanalikami  ul. Dolanowo i Żaków w Iłowej,
– budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączeniami ul. Dolanowo i Żaków w Iłowej,
– technologia kotłowni gazowej o mocy cieplnej 450 KW dla ogrzewania budynku Szkoły

Podstawowej i Gimnazjum w Iłowej.
Spłata kredytu  i pożyczki następować  będzie z dochodów własnych  gminy i będzie uwzględniana
w uchwałach budżetowych (kredyt w latach  2005 – 2007, natomiast pożyczka w latach 2005 –
2006).
W związku z brakiem pytań do przedstawionych projektów uchwał, pan Przewodniczący Rady
Miejskiej w Iłowej poddał projekty uchwał pod głosowanie i poinformował, że zgodnie z art. 58
ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym uchwały  organów gminy dotyczące
zobowiązań finansowych wskazują źródła dochodów, z których zobowiązania te zostaną  pokryte
oraz, że uchwały rady gminy, o których  mowa w ust. 1 zapadają bezwzględną większością głosów
w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych (pani Anna Michalczuk  była nieobecna podczas
głosowania).
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

2) zaciągnięcia długoterminowej pożyczki  z Wojewódzkiego  Funduszu Ochrony Środowiska
 i Gospodarki  Wodnej w 2004 roku

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych (pani Anna Michalczuk była nieobecna podczas
głosowania).
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

3) zmian  w uchwale budżetowej na 2004 rok

Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Omówiła  projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych (pani Anna Michalczuk była nieobecna podczas
głosowania).
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

4) zmieniająca uchwałę w sprawie: uchwalenia Wieloletnich Programów Inwestycyjnych
 Gminy Iłowa na lata 2003-2005 wraz z ustaleniem limitu wydatków na realizację tych
programów

Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Omówiła projekt uchwały.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 13 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5) wyrażenia zgody na nabycie do gminnego zasobu nieruchomości, nieruchomości Agencji
 Nieruchomości  Rolnych  

Pan Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Inicjatyw Gospodarczych
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:



w głosowaniu uczestniczyło 13 radnych.
Uchwała została  podjęta jednogłośnie.

6) zwolnienia z obowiązku zbycia w drodze przetargu nieruchomości dzierżawionej na
 podstawie umowy dzierżawy zawartej co najmniej na 10 lat i zabudowanej na podstawie
zezwolenia na budowę 

Pan Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Inicjatyw Gospodarczych
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).
Głosowanie uchwały: 
w głosowaniu uczestniczyło 13 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

7) Przyjęcia  zmiany  w Statucie Łużyckiego Związku Gmin

Pan Jerzy Wojnar – Sekretarz
Omówił projekt uchwały.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 13 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad. II pkt 4
Przyjęcie protokołu  z poprzedniej sesji:
w głosowaniu uczestniczyło 13 radnych
za  przyjęciem  głosowało – 13 radnych
przeciw – 0
wstrzymujących się – 0

Ad. II pkt 5
Odpowiedzi na interpelacje radnych
Pan Aleksander Janus - Burmistrz
Sprawy skierowane pod adresem Komendanta Komisariatu Policji w Iłowej, Komendant uwzględni
planach pracy Komisariatu.
Natomiast pozostałe sprawy poruszone w interpelacjach  zostały wyjaśnione w trakcie trwania sesji.

Ad. II pkt 6
Wobec  wyczerpania się  porządku  obrad  Pan Józef  Brzezicki - Przewodniczący Rady
Miejskiej  zamknął  obrady XX sesji  Rady Miejskiej  w Iłowej.
Na tym protokół zakończono.
Sesja trwała nieprzerwanie od godz. 12.00 do godz. 13.40

Protokołowała:

Maria Sokołowska


